15.010/011: Tiketici Rant1 ve Tatlandiric1 Kotas1 Analizi
P cents/lb ‘ Arz

A \

21.8 [ S X

" Talep

46 81 86 243 38.6 443 Q bil/lbs

Al — Yerli Uretici Rant1 (11’in iistiinde) 11 veya altindaki fiyatlarla iiretebilen iireticiler igin.

A2 — Yerli Uretici Rant1 sadece 11 ve 11,3 arasinda fiyatlarla iiretebilen iireticiler igin

A3 — Yerli Uretici Rant1 sadece 11,3 ve iistiindeki fiyatlarla iireten iireticiler igin .

B1 — Fazla Maliyet ( 11’in iistiinde) 11 ve 11,3 arasindaki fiyatlarla iireten Yerli Ureticiler i¢in
B2 — Fazla Maliyet (11’in iistiinde) 11,3 ve iistiindeki fiyatlarla iiretebilen Yerli Ureticiler igin .
C — Tiiketici Rant1 (zarar)diinya fiyat1 11 iken marjinal degeri 11 ile 21,8 arasinda olan talep i¢in
D —Diinya fiyat1 11 yerine Amerika fiyat1 21,8 den satan Yabanci Ureticilerin Karlari

E — HFCS {izerinden kar

F —Diinya seker fiyatinin 11 iistinde HFCS tiretiminde Fazla Maliyet,



Calculations

B1=0.5*%(0.3*%0.5) = .075 milyar cents = $ 0.75 milyon = $ 750 bin
Al =10.8%4.6 = 49.7 milyar cents = $ 497 milyon

A2 =10.8%0.5 - B1 =5.33 milyar cents = $ 53.3 milyon

E =15.7%¥10.5 = 164.9 milyar cents = $ 1,649 milyon

F =15.7*0.3 = 4.7 milyar cents = $ 47 milyon

A3 =0.5%(14.3*10.5) = 75.1 milyar cents = $ 751 milyon

B2 =14.3*¥10.8 - A2 =79.3 milyar cents = $ 793 milyon

D =10.8*3.5 = 37.8 milyar cents = $ 378 milyon
C=0.5*%(5.7%10.8) = 30.8 milyar cents = $ 308 milyon

A =A1+A2 =§ 1,300 milyon B = B1+B2 = § 794 milyon

Tiiketici rantindaki degisim= (A+B+E+F+D+C) = 10.8*%38.6 +C = 334+23 = § 4.475 milyar.
Uretici rantindaki degisim = A+E = $ 2.949 milyar

«Ithalat¢ilarin Kazanc1 =D = $ 378 milyon

«Olii agirhiginca (toplumsal) kayip = B+F+C = $ 1,149 milyon



